

ОДНОДНЕВНАЯ ЭКСКУРСИОННАЯ ПОЕЗДКА В ГОРНЫЙ ПАРК РУСКЕАЛА

1 ДЕНЬ

Утром (~ 08:00) отправление из Санкт-Петербурга(м. Проспект Просвещения, пр. Энгельса 141 (остановка общ. транспорта)).

По дороге в Рускеалу мы сделаем несколько остановок. Первая из них произойдет в Приозерске, известном с 1295 года под названием Корела (в русской летописи) и Кексгольм (в шведской). В городе сохранилась крепость, построенная на стыке 13 и 14 веков для защиты русских земель от шведов. Помимо крепости в Приозерске заслуживают внимания: лютеранская церковь 1930 года постройки, церковь Всех Святых конца 19 века и деревянное здание вокзала, возведенное в стиле модерн в начале 20 века и чудом уцелевшее во время крупных пожаров.

Прибытие в Рускеалу. Свободное время в парке.

Горный парк Рускеала - молодая достопримечательность Карелии, ставшая ее визитной карточкой менее, чем за 10 лет. Здесь есть всё, чтобы отдохнуть от суеты большого города и насладиться умиротворяющим действие карельской природы: свежий таёжный воздух, зелёные кроны хвойных деревьев, прозрачные воды мраморного каньона.

Первые сведения о Рускеале относятся к 17 веку, в те времена эти земли принадлежали шведам; здесь они начали добывать мрамор. Впоследствии российские компании добывали на рускеальском месторождении эту ценную горную породу вплоть до конца 20 века. Рускеальский мрамор сыграл немаловажную роль в градостроительстве Санкт-Петербурга, его использовали при возведении Казанского и Исаакиевского соборов, Михайловского замка, Мраморного и Зимнего дворцов, станций метрополитена.

Когда в 1998 году месторождение признали непригодным для добычи сырья, местные власти задумались о том, чтобы превратить эту красивейшую территорию в место притяжения толп туристов. И надо сказать, им это удалось.

Парк предлагает большой выбор развлечений на любой вкус: дайвинг, катание на лодках по каньону, прыжки с тарзанки или даже полет на троллее (вы сможете воспользоваться одним или несколькими предложениями бюро развлечений (оплачивается дополнительно)).

Неподалёку от парка расположился комплекс из 4 водопадов, самый высокий из которых – Ахвенкоски, достигает высоты 4x метров. Кому-то эти места покажутся знакомыми по кадрам из фильмов «А зори здесь тихие» или «Тёмный мир». Здесь мы сделаем небольшую остановку на фотопаузу.

Отправление в Санкт-Петербург.

Прибытие в Санкт-Петербург вечером.